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Porciunkulové 
s lavení

Tradičně si přejeme, aby porciunkuloví 
hosté pocítili, že Hostinné je pohostin-
né. Každý rok se snažíme připravit něco 
nového. Připravuje se každý podle své-
ho zvyku a každoročně se tomuto svát-
ku podřizuje i začátek a dokončování 
veřejných investic. Dokončena byla nová 
mateřská škola, první části stavby měst-
ské sportovní haly, je dokončen vodovod 
v ul. K. V. Raise i komunikace Pod Lesem 
a ul. Kaštanové u nádraží. V srpnu na nás 
již čeká několik nových akcí. Zahajují 
se práce na protipovodňových hrázích 
na řece Čistá, nově upravené parkoviště 
vznikne u Gerontocentra, začnou rozsáh-
lé práce na nové fasádě budovy Galerie 
antického umění. S podporou krajského 
grantu vzniká cyklostezka v části Podháj 
a pokračovat bude také pokládání kamen-
né dlažby v podloubí. Rozsáhlé územní 
řízení na novou kanalizaci pro části Pod-
háj a Dobrá Mysl si také vyžádá celé tři 
měsíce intenzivní práce.

Dopřejme si tedy to třídenní porciunku-
lové slavení a věnujme se hostům v Hos-
tinném. Zaslouží si to hosté i hostitelé.

Karel Klíma
starosta

Z jednání Zastupitel-
stva města Hostinné

Zastupitelstvo města 
Hostinné na své 7. 
schůzi konané dne 
27. 06. 2007 mimo 
jiné schválilo:

- ZM schvaluje Strategický plán roz-
voje města.
ZM ukládá RM připravit do 31. 12. 
2007 realizační plán ke Strategickému 
plánu města Hostinné, přiřadit projekty 
naplňující jeho aktivity a realizační plán 
průběžně aktualizovat.

- ZM schvaluje uzavření kupní 
smlouvy č. 76/P/07 se společností VČP 
na prodej NTL plynovodu PE D 90 - 40 
m, DN 80 - 1m, 2 ks plynových přípojek 
v celkové délce 17m v ulici Luční v Hos-
tinném.

- ZM schvaluje uzavření dodatku č. 2 
ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní 
s manželi Stránskými, bytem Hostinné, 
na prodloužení doby dle článku V. odst. 
2 smlouvy do 30. 06. 2008. 

- ZM schvaluje uzavření dodatku 
ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní s 
manželi Jiřičkovými, bytem Zvole a Dešt-
ná u Jindřichova Hradce, na prodloužení 
doby dle článku V. odst. 2 smlouvy do 
30. 06. 2008. 
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Z jednání Rady města 
Hostinné

Rada města Hostinné na své 13. schů-
zi konané dne 19. června 2007 mimo 
jiné schválila: 

- RM uděluje povolení k umístě-
ní předsunutého prodejního místa na 

žádost paní R. Nosskové na st. p. č. 25/1 u obvodové  zdi 
domu č. p. 19 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 6,75 m2 
(4,5 x 1,5 m). Povolení se uděluje do 31. 12. 2007 s tím, 
že rada města je oprávněna zrušit povolení i v době jeho 
platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM zamítá žádost o povolení výjimky z nařízení měs-
ta Hostinné č. 1/2007 TRŽNÍ ŘÁD paní R. Nosskové.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením odpovědi.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost pana J. Morávka na st. p. č. 98 u 
obvodové zdi domu č. p. 61 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 10 m2 (6 x 1,5 m + 1x1 m). Povolení se uděluje  

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s Krkonoš-
skými vápenkami na prodej poz. p. č. 660/21 o výměře 
775 m2 do vlastnictví města Hostinné v katastrálním území 
Hostinné za kupní cenu do výše dle znaleckého posudku č. 
5702-122/07 vyhotoveného soudním znalcem p. Bienem.  

- ZM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budou-
cí kupní s panem Chalupou, bytem Hostinné, na prodej 
objektu č. p. 842, na st. p. č. 716, st. p. č. 716, ostatního 
stavebního objektu na st. p. č. 1197, st. p. č. 1197, ostat-
ního stavebního objektu na st. p. č. 1198, st. p. č. 1198, 
poz.p. č. 700/4, poz. p. č. 702/1 a část poz. p. č. 702/2 v 
katastrálním území Hostinné.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Vese-
lou, bytem Hostinné, na prodej poz. p. č. 1411 o výměře 
67 m2 v kat. území Hostinné z vlastnictví města Hostinné 
za kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2 a náklady s převodem 
spojené.  

- ZM schvaluje minimální kupní cenu za prodej pozem-
ků pro výstavbu rodinného domu na poz. p. č. 256/10, poz. 
p. č. 258/4, poz. p. č. 256/9, st. p. č. 381/3 včetně garáže 
se st. p. č. 381/2, to vše v kat. území Hostinné, ve výši 
319.900,- Kč a vypsání výběrového řízení. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s paní Het-
fl eišovou, bytem Hostinné, na byt č. 342/1 v ulici U Trati 
č. p. 342 v Hostinném, za nabídnutou kupní cenu.
Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku 
města.

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s panem 
Novákem, bytem Hostinné, na byt č. 174/4 ve Špitálské 
ulici č. p. 174 v Hostinném, za nabídnutou kupní cenu.

- ZM schvaluje vyřazení objektu č. p. 208 se st. p. 
č. 260/1 v kat. území Hostinné z navrhovaného prodeje 
nemovitého majetku ve vlastnictví města Hostinné, které 
bylo schváleno zastupitelstvem dne 17. března 2005 pod 
č. j. 145/11/05.  

- ZM zamítá uzavření kupní smlouvy s paní Jedináko-
vou, bytem Hostinné, na prodej části poz. p. č. 774/1 o 
výměře 270 m2 v kat. území Hostinné. 

- ZM schvaluje odpis evidovaných staveb dle přílohy 
z majetku města Hostinné. 
Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku 
města.
Termín: do 30. 06. 2007

- ZM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě č. 3/2007 uza-
vřené mezi městem Hostinné a TJ Tatran Hostinné.

- ZM schvaluje navýšení poskytnuté dotace neziskové 
organizaci TJ Tatran Hostinné na činnost oddílů pro rok 
2007.

- ZM souhlasí s celoročním hospodařením města Hos-
tinné za rok 2006, a to bez výhrad.

- ZM schvaluje dodatek č. 2 zřizovací listiny Mateřské 
školy a speciální mateřské školy Hostinné s účinností od 
1. 7. 2007. 

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2007. Pří-
jmy ve výši 79.579.900,- Kč. Výdaje v celkové výši 
88.344.500,- Kč. Schodek rozpočtu bude pokryt částeč-
ně přebytkem hospodaření roku 2006 a částečně přijetím 
úvěru.

- ZM pověřuje RM na základě § 102 bod 2 a) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
schvalováním rozpočtových opatření do výše 1 mil. Kč 
mezi jednotlivými zasedáními ZM a současně ukládá 
RM vždy informovat ZM o provedených změnách.

- ZM bere na vědomí zprávu starosty města o další 
možnosti výstavby diskontní prodejny v Hostinném.

- ZM schvaluje zprávu o provedené kontrole plnění 
usnesení RM a ZM.

- ZM bere na vědomí plnění usnesení z RM a ZM za 
dané kontrolované období.

- ZM pověřuje fi nanční výbor kontrolou hospodaření 
s příspěvky organizací:
   - Farní charita Hostinné
   - Junák, středisko Hostinné

- ZM ukládá starostovi města zajistit výroční zprávu o 
činnosti Městské policie Trutnov na území města Hostin-
né za rok 2006 a předložit ji na příštím jednání ZM.
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do 31. 12. 2007 s tím, že rada města je oprávněna zrušit 
povolení i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 
dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost paní J. Kalčíkové  na st. p. č. 8 
mezi sloupy podloubí u č. p. 8 v ulici Dr. E. Votočka 8 v 
Hostinném v rozsahu 1 m2 (1 x 1 m).
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého pro-
dejního místa na žádost pana T. L. Thanha na st. p. č. 31/1 
u obvodové zdi domu č. p. 23 na Náměstí v Hostinném v 
rozsahu 10 m2 (6,7 x 1,5 m). Povolení se uděluje do 31. 
12. 2007 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení 
i v době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.
RM pověřuje vedoucího odboru investic a majetku 
města vypracováním, podpisem a doručením povolení.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s panem 
Mgr. Vl. Šimkem na byt v ulici Karla Čapka č. p. 553, na 
dobu určitou, jeden rok od 01. 08. 2007 do 31. 07. 2008. 

- RM schvaluje navýšení základního nájemného u 
ubytoven o míru infl ace za rok 2006 ve výši 2,5 %.

- RM schvaluje zvýšení nájemného o míru infl ace 2,5 
% u bytů, kde není uplatněna regulace nájmu a u bytových 
jednotek v ulici Pod Strání č. p. 866 a č. p. 867.

- RM schvaluje uzavření dohody s panem F. Noskem 
na ukončení nájemní smlouvy č. 2131/001 na pronájem 
části pozemku p. č. 613/3 o výměře 42 m2 v kat. území 
Hostinné. 

- RM schvaluje zveřejnění  záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na pronájem části poz. p. č. 613/3 o výměře 42 m2 v kat. 
území Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní A. 
Sýsovou na pronájem části poz. p. č. 373/1 o výměře 100 
m2 v kat. území Hostinné na dobu určitou do 15. 10. 2007 
ve výši celkového nájemného 66,- Kč.  

- RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budou-
cí a následné smlouvy o zřízení věcného břemene s fi r-
mou Telefónica O2 Czech Republic, a.s. v právu zřízení 
(uložení), provozu, údržby a oprav veřejné telekomuni-
kační sítě k části poz. p. č. 1532 a poz. p. č. 184/2 v kat. 
území Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy s manželi J. Sma-
tanou a V. Smatanovou na pronájem části poz. p. č. 904/2 
v kat. území Hostinné za účelem užívání jako zahrady u 

domu č. p. 647 v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě s 
Českým svazem chovatelů v Hostinném o nájmu pozemku 
na rozšíření užívání o část poz. p. č. 345/4 a 940/5 v kat. 
území Hostinné za cenu stanovenou ceníkem pronájmů.  

- RM ukládá vedoucímu odboru investic a majetku 
města prověřit dodržování stávajících smluvních vztahů s 
ČSCH v Hostinném.

- RM schvaluje dodavatelem akce „Rekonstrukce 
dláždění chodníku podloubí - II.etapa“ fi rmu pana A. 
Dovičoviče za nabídnutou cenu.
Podpisem smlouvy pověřuje starostu města.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavřít doda-
tek ke kupní smlouvě s manželi Z. Stránským a H. Strán-
skou na prodloužení lhůty realizace hrubé stavby rodinné-
ho domu umístěné na poz. p. č. 373/40 a poz. p. č. 373/41 
v kat. území Hostinné do 31. 10. 2007. 
RM pověřuje odbor investic a majetku zveřejněním 
záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 15ti 
dnů. 

- RM doporučuje ZM ke schválení stanovit 
minimální kupní cenu za prodej pozemků pro výstavbu 
rodinného domu na poz. p. č. 256/10, poz. p. č. 258/4, poz. 
p. č. 256/9, st. p. č. 381/3 včetně garáže se st. p. č. 381/2, 
vše v kat. území Hostinné, ve výši 319.900,- Kč a vypsání 
výběrového řízení.      
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM doporučuje ZM schválit dodatek č. 1/2007 
ke smlouvě č. 3/2007 uzavřené na čerpání dotace mezi 
městem Hostinné a TJ Tatran.

- RM souhlasí s vyřazením hmotného majetku příspěv-
kové organizace Mateřská škola Hostinné na jednotlivých 
budovách dle předložených návrhů.

- RM jmenuje do funkce ředitelky Mateřské školy 
Hostinné paní Mgr. Vladimíru Svobodovou s účinností od 
01. 09. 2007.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky akce „Labská cyklostezka 
KČT č. 24 Hostinné“.
RM jmenuje výběrovou komisi ve složení: Bc. Karel 
Klíma, Ing. Jiří Stráník, Jaroslava Herbsová.

RM vyslovuje souhlas se spoluprací v přípravě na 
vybudování kanalizačního připojení pro část Chotěvice 
Amerika.

- RM doporučuje ZM ke schválení vyřazení 
objektu č. p. 208 se st. p. č. 260/1 v kat. území Hostinné z  
navrhovaného prodeje nemovitého majetku ve vlastnictví 
města Hostinné, který byl schválen zastupitelstvem dne 
17. března 2005 pod č. j. 145/11/05.  
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Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-

nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Řeknu vám, Pekařskej, už ale bylo načase, aby zase 
začala Porciunkule, viďte“, ozval se po nějaké době obr 
Řezník. „No to vám povím! Už mě to tam dole řádně tlačí 
a nemůžu se dočkat, až se zase budu moct vyprázdnit do 
samýho dna!“, povídá na to obr Pekař, zatváří se značně 
útrpně a pokračuje: „Víte, o Porciunkuli je to vůbec nej-
horší. Lidi chodí pod námi a každý druhý má v ruce kelí-
mek. Když tohle vidím, tak skoro praskám a už se nemůžu 
dočkat půlnoci. Naštěstí je kolem spousta zábavy a pokou-
kání a tak ten den pěkně uběhne!“ dodá Pekař a usmívá se. 
„Jistěže, je to tak“, opáčí Řezník „když ale přijde půlnoc 
a nastane náš čas, jsem jako v ráji! Už teď se těším, jak 
zase poklábosíme s paní Hostou, malinko ji popíchneme 
a na konci si všichni tři zazpíváme. A pak konečně přijde 
to hlavní!“ „Myslíte ohňostroj?“ ptá se Řezník. „Ale co-
pak ohňostroj, ten bude jistě letos zase velkolepý a dokon-
ce k němu přibude i překvapení, ale pro mě je přece jen 
nejdůležitější ten můj osobní problém, který můžu vyře-
šit jenom jednou za rok!“ „No to máte pravdu! Vy umíte 
tak krásně vyprávět, že jsem na tohleto úplně zapomněl!“ 
ťuká si prstem na čelo obr Pekař. Ale pak se trochu zarazí: 
„S tím zpěvem to myslíte vážně?“ „Smrtelně“, dí Řezník 
a dodává: „jestli budete zpívat falešně, tak na Vás pošlu 
paní Hostu!“ „Ajajaj!“, vyděsí se Pekař, „tak to už abych 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření 
kupní smlouvy s Krkonošskými vápenkami Kunčice, a.s. 
na prodej poz. p. č. 660/21 o výměře 775 m2 do vlastnictví 
města Hostinné v katastrálním území Hostinné za kup-
ní cenu do výše dle znaleckého posudku č. 5702-122/07 
vyhotoveného soudním znalcem Ing. Vlastimilem Bie-
nem.  

- RM souhlasí s uzavřením nové nájemní smlouvy s 
paní Z. Řeháčkovou na dobu určitou - šest měsíců od 01. 
07. 2007 do 31. 12. 2007.

- RM vyhovuje žádosti ředitelky Základní školy K. 
Klíče, Mgr. Heleny Baculákové, ve věci umístění dětí 
paní Mgr. L. Staré v MŠ v Hostinném. 
RM ukládá starostovi města jednat o příspěvku od obce 
Rudník.

Rada města Hostinné na své 14. schůzi konané 
dne 2. července 2007 mimo jiné schválila: 

        - RM schvaluje uzavření 
smlouvy o výpůjčce s Farní cha-
ritou, IČ 60150556, se sídlem 
Labská fortna č. p. 230, 543 71 
Hostinné, na bezplatné užívání 
nebytových prostor o celkové 

výměře 177,64 m2 v domě č. p. 230, ul. Labská fort-
na - DPS v Hostinném. 

- RM schvaluje jako vítěze zadané veřejné soutěže na 
opravu fasády a odvodnění č. p. 119 dodavatele Stavební 
společnost s.r.o. Hostinné.

- RM schvaluje likvidaci přepravního vozidla hasičů 
VW transport TUA 44-72 a jeho prodej dle nabídky.

- RM schvaluje Dodatek č. 2 smlouvy se Stavební 
společností s.r.o. Hostinné na stavbu „Mateřská škola 
Tyršovy sady v Hostinném“. 

Poplatek za psa a  odpady
Upozornění !!!!

Poplatek za psa a odpady 
za rok 2007, byl splatný   
30. 3. 2007. 
   Nebude-li tento popla-

tek Vámi uhrazen do 15. 8. 2007, budeme 
nuceni postupovat  dle zákona O místních poplatcích č. 
565/1990 Sb. § 11 a platebním výměrem navýšit tento 
poplatek až na trojnásobek.
   Platbu lze provést v hotovosti v pokladně MěÚ nebo 
po dohodě na telefonních číslech 499 404 738 a 499 
404 736 převodem na účet.

Kalenská Olga
správce daní a poplatků

Gymnázium a SOŠ, školní jídelna 

upozorňuje, že

• výdej obědů pro veřejnost během letních školních 
prázdnin je od 11.00 hod. do 12.30 hod.

• objednávání obědů a vklady žáků na září 2007 jsou 
možné od 27. srpna od 10.00 hod. do 15.00 hod.

• již do 27. srpna lze také objednat karty pro nové stráv-
níky (1. třída ZŠ, prima gymnázia a 1. ročník SOŠ).

Ceny obědů ve školní jídelně 
Gymnázia a SOŠ:

*  1.- 4. třída ZŠ   - 16,- Kč
*  5. - 9. třída ZŠ   - 17,- Kč
*  Prima - kvarta gymnázia  - 17,- Kč
*  Kvinta - oktáva gymnázia  - 18,- Kč
*  SOŠ     - 18,- Kč
*  Cizí děti    - 34,- Kč
*  Veřejnost    - 43,- Kč
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začal cvičit“, odvětí pokorně obru Řeníkovi a z jeho úst 
začnou vycházet všelijaké podivné zvuky… 

VÝJEZDY HASIČŮ
24. 4. 2007 - 12:59 - požár - Mostek
Místo události: okres Trutnov - Mostek
Datum a čas ohlášení: 24. 04. 2007, 12:59
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Dvůr Králové, JSDH Mostek, 
JSDH Dolní Kalná , JSDH Hostinné  
Popis zásahu: Jednotky vyjely k nahlášenému požáru  
rekreačního objektu. Požár byl komplikován vzdáleností 
od vody.

1. 5. 2007 - 15:17 - požár - Herlíkovice
Místo události: okres Trutnov - Vrchlabí, Herlíkovice
Datum a čas ohlášení: 01.05.2007, 15:17
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JSDH Vrchlabí, 
JSDH Špindlerův Mlýn, JSDH Dolní Branná, JSDH Hos-
tinné, JSDH Černý Důl 
Popis zásahu: Jednotky vyjely k nahlášenému požáru  
řadových rodinných domů. Již během jízdy první jed-
notky bylo potvrzeno prohoření střešní konstrukce. Byl 
vyhlášen II. stupeň poplachu. Hasičům se podařilo loka-
lizovat požár na ploše jednoho domu a provést likvidační 
práce spojené s rozebíráním konstrukcí a dohašováním 
skrytých ohnisek požáru uvnitř sendvičové konstrukce 
domu. Požárem byla zničena střešní konstrukce rodinného 
domu. Příčinou požáru, který napáchal škodu za 450 000,-
Kč bylo neopatrné chování majitelky se zapálenou cigare-
tou v podkroví domu. Uchráněné hodnoty byly odhadnuty 
na částku cca 1 500 000,- Kč. Při požáru došlo k zranění 
majitelky rodinného domu, která se při požáru nadýchala 
zplodin hoření.

3. 5. 2007 - 14:26 - požár - Dolní Olešnice
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice
Datum a čas ohlášení: 03. 05. 2007, 14:26

Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, JPO Hostinné, Dolní 
Kalná, Mostek
Popis zásahu: Požár lesní hrabanky a mlází na ploše 
1500m2. Jednotky vytvořily kyvadlovou dopravu vody, 
požár  byl zlikvidován pomocí 3 proudů C.

7. 5. 2007 - 16:57 - TP - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 07. 05. 2007, 16:57
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: SDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o likvidaci obtížného hmyzu - 
roje včel.

7. 5. 2007 - 18:22 - požár - Chotěvice
Místo události: okres Trutnov - Chotěvice
Datum a čas ohlášení: 07. 05. 2007, 18:22
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Trutnov, SDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o požár skládky odpadků u 
rodinného domku v Chotěvicích. Jednotky PO likvidova-
ly požár vysokotlakým proudem vody, ke škodě nedošlo. 
Na místě Policie ČR.

14. 5. 2007 - 21:42 - TP - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 14. 05. 2007, 21:42
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: JSDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotka odstranila naplaveniny z komu-
nikace.

20. 5. 2007 - 3:07 - DN - Hostinné
Místo události: okres Trutnov - Hostinné
Datum a čas ohlášení: 20. 05. 2007, 03:07
Typ zásahu: silniční dopravní nehoda
Zasahovaly jednotky: SDH Hostinné
Popis zásahu: Jednalo se o dopravní nehodu osobního 
automobilu, který narazil do sloupu veřejného osvětlení 
a skončil mimo vozovku. Při nehodě došlo k jednomu 
úmrtí, jednomu těžkému zranění a třem lehkým zraně-
ním. Jednotka prováděla resuscitaci těžce zraněné osoby 
do příjezdu ZZS. Po zdokumentování události policií pak 
jednotka pomohla s naložením vozidla na odtahové zaří-
zení a provedla úklid vozovky.

7. 6. 2007 - 09:04 - požár - Dolní Olešnice
Místo události: okres Trutnov - Dolní Olešnice
Datum a čas ohlášení: 07. 06. 2007, 09:04
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, SDH Dolní Kalná, 
SDH Hostinné
Popis zásahu: Jednotky provedly likvidaci požáru lesní 
hrabanky. Požár beze škody.
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25. 6. 2007 - 21:41 - TP - Ždírnice
Místo události: okres Trutnov - Ždírnice
Datum a čas ohlášení: 25. 06. 2007, 21:41
Typ zásahu: technická pomoc
Zasahovaly jednotky: PS Hostinné
Popis zásahu: Jednotka odstranila strom z komunikace.

11. 7. 2007 - 14:17 - DN - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 11. 07. 2007, 14:17
Typ zásahu: silniční dopravní nehoda
Zasahovaly jednotky: JPO Hostinné
Popis zásahu: Osobní vozidlo mimo komunikaci. Jednot-
ka vozidlo vyprostila a zajistila místo události.

13. 7. 2007 - 22:43 - požár - Rudník
Místo události: okres Trutnov - Rudník
Datum a čas ohlášení: 13. 07. 2007, 22:43
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: PS Vrchlabí, SDH Hostinné, SDH 
Rudník - Arnultovice
Popis zásahu: Jednotky vyjely k požáru bytového domu 
v Rudníku. Jednalo se o požár přízemního bytu. Ještě před 
příjezdem našich jednotek byla místními občany z bytu 
vyvedena uživatelka, která se nadýchala zplodin hoření. 
Byla ošetřena ZZS, která se dostavila na místo zásahu. 
Místními občany byl také požár likvidován. Naše jednotky 
provedly odvětrání pomocí přetlakové ventilace a místní 
jednotka provedla dohlídku na místě požáru až do ranních 
hodin. Uživatelce bytu starostka obce poskytla náhradní 
ubytování. Příčina požáru je v šetření, došlo ke škodě cca 
70.000,-Kč.

15. 7. 2007 - 15:13 - požár - Horní Kalná
Místo události: okres Trutnov - Horní Kalná
Datum a čas ohlášení: 15. 07. 2007, 15:13
Typ zásahu: požár
Zasahovaly jednotky: JPO Hostinné, Horní Kalná, Dolní 
Kalná
Popis zásahu: Jednotky zlikvidovaly požár paseky. 
Škoda 0,-Kč.

Více fotografi í najdete na webových strán-
kách hostinských hasičů: http://hasici.hos-
tinne.info v sekci výjezdy.

8. ročník rybářských 
závodů

Dne 29. - 30. 6. 2007 proběhl na rybníku „L. M. č. 1“ 
v Hostinném 8. ročník nočních závodů, které pořáda-
la místní skupina Hostinné při MO ČRS Vrchlabí spo-
lu s KS FISH PILNÍKOV. Stejně jako vloni, tak i letos 
nás provázela nepřízeň počasí. Přes celou noc probíhaly 
občasné přeháňky, které ale účastníkům nic nezkazily na 
dobrých úlovcích a náladě. Na prezenci se nám přihlásilo 
67 závodníků nejen z blízkého okolí, ale i z celé České 
republiky (Praha, Mladá Boleslav, Chrudim, Pardubice, 
M. Hradiště, Semily).

Vítězem se stal: 1. Falta Kamil, Opočno - 414 cm
                2. Salaba David, Košťálov - 371 cm
                3. Vágenknecht Jiří, Košťálov - 314 cm

Celkem bylo rozdáno 20 hodnotných cen, vítěz kromě 
ceny dostal pohár. Po vyhlášení výsledků se většina účast-
níků shodla na dobrém průběhu závodu a hlavně na tom, 
že to jsou velmi pohodové a dobré závody. Někteří se 
zúčastnili už několika posledních ročníků a jiní nevyne-
chali ani jeden závod.
Jménem pořadatelů bych chtěl poděkovat našim sponzo-
rům a touto cestou jim popřát do jejich činnosti co nejvíce 
úspěchů.

SPONZOŘI: KS FISH PILNÍKOV, DŘEVOBRUS s.r.o. 
- MÁDLE M.,VČELNEX H. KALNÁ, PLYNOTOP 
- ŠŤASTNÝ, TEMPO, KRENEX., RESTAURACE 
DŽBÁNEK, PIVNICE BICAN, PETEX, HOFMAN - 
CHRUDIM, PEKAŘSTVÍ SOLEO, VÁGENKNECHT 
- PARDUBICE, RYŠÁNEK - LIBEREC, PARYSŮV 
RYBÁŘSKÝ RÁJ - JIČÍN, GORDIMEX (BÉRR), VLO-

CHOVÁ (DORT).

Dále bych chtěl poděkovat pořadatelům 
a hlavně zahrádkářům, že nám umožnili 
parkování pro zúčastněné. 
Poděkoval bych rád touto cestou Měst-
skému úřadu Hostinné za možnost pro-
vozovat na této vodě našeho koníčka, 
a to sportovní rybolov, a pořádat zde 
akce.

S pozdravem PETRU ZDAR

Zdeněk Jaroš
za výbor MS Hostinné

Koupím byt 1 + 1 v Hostinném nebo blízkém okolí. 
Slušné jednání. Kontakt: tel. č. 739 050 174.



Zpravodaj města Hostinné - 8/2007

7

Z fotokroniky města Hostinné

N e z a p o m e n u t e l n ý  s r p e n  r o k u  1 9 6 8

1. Nápisy na hřbitovní zdi 2. Plakáty na plotě u bývalé lávky přes Labe u Tatranu 

3. Nápisy u nádraží 4. Podpisová akce u Krkonošských papíren

5. Tank u Národního domu      6. Okupační vojska v Hostivínské ulici

Připravil: Tomáš Anděl
kronikář města 
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Dne 27. 8. 2007 v 18.00 hodin se koná Valná hromada fotbalového oddílu TJ Tatran Hostinné v hospůdce 
SALAŠ na hřišti. Na této Valné hromadě bude zvolen nový výkonný výbor fotbalového 
oddílu. 

Žádáme zájemce o práci ve výboru fotbalového oddílu, aby kontaktovali sekretáře pana 
Milana Polomčáka, telefon 603 829 773.

Zdeněk Macháček 

Zemní práce, příprava staveb
rypadlem Caterpillar.

Firma: Vlastimil Nestával
      Hostinné

Tel:      603 377 269

E-mail: Nestaval.Vlastimil@seznam.cz

Sklenářství Votoček
Hradební 857, Hostinné

Rozšiřuje svoje služby:
Výroba klíčů a autoklíčů, dozických 

klíčů a čipových klíčů.

Telefon: 603 774 993

Dne 16.7. 2007 pro Vás otevřeli
kancelář ČSOB Pojišťovny, a. s. v Hostinném

Na Valech 113, 543 71 Hostinné
( na autobusovém nádraží )

Tel./Fax: 499 524 111
Otevřeno Po - Pá: 800 - 1200  1300 - 1700

Povinné ručení, havarijní pojištění motorového vozidla
Pojištění rodinných domů a domácností

                    !!!SLEVA 10% DO KONCE SRPNA!!!
Pojištění na cesty - cestovní pojištění
Životní pojištění
Úrazové pojištění
Pojištění dětí s možností spoření
Pojištění podnikatelských rizik a odpovědnosti za škodu
Pojištění bytových domů

 Jana Voborníková
 jana.vobornikova@obchod.csobpoj.cz
 mobil: 724 270 302

 Ing. Michal Klázar
 michal.klazar@obchod.csobpoj.cz
 mobil: 776 290 371
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Městská knihovna:

Tip na výlet do okolí - Žalý
Jedinou kamennou stavbou v české části Krkonoš je věž 

na Předním Žalém. Patří k našim nejstarším rozhlednám, 
neboť má ve svém rodném listě zapsán letopočet 1892. Ve 
skutečnosti je to třetí vyhlídková stavba stojící na témže 
místě. Tou první byla jednoduchá dřevěná konstrukce, 
která sloužila nejspíše vyměřování, či signalizaci. Na 
vrcholu, který tehdy patřil do rozsáhlého panství rodiny 
Harrachů, se objevila pravděpodobně kolem roku 1836. 
V roce 1888 se rozhodl německý krkonošský spolek, že ji 
nahradí skutečnou železnou rozhlednou. Vedení si muselo 
vyžádat souhlas majitele pozemku hraběte Harracha. Ten 
svolil s podmínkou, že vstup bude pro návštěvníky zdar-
ma. Stavba železné 18 m vysoké rozhledny byla dokonče-
na v roce 1889, ale ke zpřístupnění nedošlo. Okresnímu 
hejtmnaství v Jilemnici se konstrukce nezdála být dost 
bezpečná a vstup na ni byl zakázán. Německým turistům 
nezbylo nic jiného než věž po roce opět rozebrat..

Aktivitu pak převzal do svých rukou sám hrabě Jan Har-
rach. Nejprve, v roce 1890, nechal na vrcholu postavit 
restauraci. Dva roky nato vedle ní vyrostla kamenná osm-
náctimetrová věž, která byla otevřena pod názvem Roz-
hledna císaře Františka Josefa I. 

Rozhledna a restaurace na Žalém se pak nadlouho staly 
symbolem české turistiky. Možná tento fakt stál v poza-
dí nikdy nevyjasněných požárů, které chatu několikrát 
postihly. Defi nitivní zánik české restaurace přinesla léta 
protektorátu. Zato rozhledna, díky své masivní konstrukci 
a několika opravám, slouží dodnes.

Z knihy Jan Nouza: Rozhledny východních Čech. 1998

Léto je doba výletů

Nouza, J.: 
O historii a osudech rozhleden v Jizerských horách a oko-
lí.

Pohorecký, V.:
Tipy na výlet. Po rozhlednách a starých hradech.

Sučková, K., Abušinov, R.:
Kamenný klíč - hrady, zámky a ostatní zpřístupěné památ-
ky.

Kubátová, M.:
Všechny brány Krkonoš.

Preclík, V.:
Tiše se přemísťovati. 

Koutek, T.:
Městské brány v Čechách.

Kuča, K.:
České a moravské a slezské zvonice.

Švihálek, M.:
Za svědky minulosti. 

Jist, A.:
U nás jediné.

Ge, E.,Vaňková, K.:
S dětmi Prahou bez nudy.

Šťastnou cestu vám přejí knihovnice

PROGRAM PORCIUNKULE 
4. - 5. 8. 2007

Sobota 4. 8. - Náměstí  

10.00 slavnostní zahájení starostou města Hostinného
10.15 SHIVERS - Jihočeši s keltskými, bretaňskými a   
 irskými písněmi
11.30 LAS VEGAS ŠOU - humor, písničky, převleky,   
 zábava
13.00 KUBEŠOVA VESELKA s Milanem Černohou-  
 zem
14.30 NEZMAŘI - folková klasika
16.00 BÁRA ZEMANOVÁ - fi nalistka 3. řady Superstar

Moderuje Marek Malík z Rádia Černá Hora.

20.30 MICHAL HRŮZA
22.00 SUPPORT LESBIENS - koncert sponzoruje 
 fi rma MODEL Obaly a.s.
24.00 PŮLNOČNÍ ROZHOVOR OBRŮ, 
 OHŇOSTROJ

Neděle 5. 8.  

10.00 Kouzelnická šou PAVLA KOŽÍŠKA pro malé i   
 velké diváky
11.00 BARBECQUE - mladá kapela z Hradce Králové
12.30 SEVEN - rock, pop, bigbeat
14.00 NEW RANGERS s Jiřím Weiserem
15.30 THE MOMENT - mladá kapela z Hostinného

Ostatní akce - Sobota 4. 8.

Porcinkulový fotbal: 
15.00  staré gardy Hostinné - Rudník 
17.00 muži Tatran Hostinné - FC AVON Rudník 

Sokolovna: Prodejní výstava obrazů Michala Víška
sobota, neděle 9.00 - 17.00, vstupné dobrovolné
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Muzeum

Otevřeno  Sobota 10.00 - 16.00
  Neděle 10.00 - 16.00
Muzeum s historickou expozicí 

Za Muzejní spolek Hostinné srdečně zve Tomáš Anděl 

Galerie antického umění

Otevřeno  Pátek: 9.00 - 17.00   
   Sobota: 9.00 - 17.00   
   Neděle: 9.00 - 17.00   

Noční prohlídka: sobota 21.00 - 22.00
    s novým osvětlením   

Výstava: 

dětské práce s názvem V DIONÝSOVĚ CHRÁMU  

Koncert: Sobota od 14.00
hraje Dechové kvinteto Františka M. Hilmara, Nová Paka
vstupné dobrovolné

Kostel Nejsvětějsí Trojice 
Sobota:  18.00 Mše svatá
Neděle:  09.00 Slavnostní poutní mše svatá

Navštivte informační centrum „Panství obrů“

- prodej suvenýrů, turistických známek, pohledů, map a 
spoustu dalšího... 
Otevřeno: Sobota: 10 - 16  Neděle: 10 - 14

Pouťové atrakce
   stánky
     občerstvení
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.6.-15.8.  Hostinné - infocentrum Toulky nejen po okolí - výstava fotografi í Jaroslava Erbena zdarma
4.-5.8.  Hostinné Porciunkule - 323. ročník trad. lidové slavn. s kult. progr. a ohňostrojem 
16.8.-30.9.  Hostinné - infocentrum Krajka včera a dnes - výst. paličkov. prací Lenky Máslové Špetlové zdarma
1.9.  Hostinné - TechtexSport Open festiv. pro děti - úč. M.Nesvadba, Max. Turbulenc, Kamarádi Brno aj. 
  Zajišťujeme předprodej vstupenek na akce v celé ČR na www.ticketstream.cz!! 

12

Zpravodaj města Hostinné - 8/2007

Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

30.6.-25.8.  Trutnov - Galerie města Retrospektiva Jana Měšťana - výstava obrazů a scénických návrhů 
25.7.-23.9.  Vrchlabí - klášter Obrazy Aloise Zlatníka - výstava tvorby vrchlabského učitele  
27.7.-6.8.  Hradec Kr. - Velké nám. Nové Adalbertinum - koktejl operních představení pod širým nebem zdarma
srpen  Trutnov - Krakon. nám. Trutnovské hud. léto - úč. Cui Bono, Krakonoška, Bossorky, H-Kvintet aj. zdarma
1.8. 19.30 Jičín - koupaliště Jiří Schmitzer - koncert 150,-
2.8. 17.00 Dvůr Kr. - knihovna Přijďte si pro svůj vlastní zážitek - ukázk. seminář hypnotick. stavů aj. 50,-
3.8. 17.00 Dvůr Kr. - kino Afrika uprostřed Evropy - výstava fotogr., beseda, africký tanec, fi lm aj. 
3.8. 20.00 Pecka - hrad Dechový kvintet F. M. Hilmara - komorní koncert  
4.8.  H. Kalná - Nový texas Kocábka - dámská kapela  
4.8.  Radvánovice Gotická bitva - celodenní program s turnaji, hudbou a krčmou 
4.8.  Jaroměř Výlet historickým parním vlakem - Expres Primátor 
4.8. 14.00 Ratibořice Automobiloví veteráni - 6. setkání s promenádou postav v hist. kostým. 
5.8. 13.30 Jilemnice - hřiště 17. festival dechových hudeb - úč. Jilemničanka, Táboranka aj. 70-100
6.8. 9.00 Úpice  Letní putování Jestřebími horami - pochod, pěší a cyklo na libovol. tr. 
9.-12.8.  Jičín - býv. voj. cvič. Setkání historických vojenských vozidel 
9.-11.8.  Josefov Brutal Assault - 12. open air music festival 150-ti kapel, před. v infu Host. 800,-
9.-11.8.  Harrachov Keltská noc - tradiční hudební festival, předprodej v infu Hostinné 245-475

10.-25.8.  Trutnov - New End Před a po fest! -  spousta koncertů, promít. hudeb. fi lmů a dokumentů  50-100
10.8.  Janské L. - Černá hora Mistrovství ČR v běhu do vrchu  
10.-12.8.  Horní Maršov Maršovská pouť s bohatým programem  
10.08.  Pec p. Sn. Pěší pouť na Sněžku a mše svatá 
10.8. 19.30 Jičín - Masar. div. Jiří Schelinger Revival - koncert  90,-
10.8. 19.30 Jilemnice - hřiště Brouci band a Soumrak - koncert a pouťová zábava 
10.-11.8. 19.00 Ratibořice - zámek Karneval a noční prohlídky - veselý i vážný pohled do života ratib. panstva  100,-
10.-12.8.  Rozkoš - kemp Letní sraz GAZ klubu ČR - prezentace vozidel a spanilá jízda 
11.8.  Kohoutov Lidová řemesla - tradiční jarmark 
11.-12.8.  Jilemnice Vavřinecká pouť - pouť s výstavou drobného zvířectva a exotů 
11.8.  Trutnov - Bonanza Velký folkový rachot - tradiční hudební country festival   
11.8.  Rtyně - areál na Rychtě NOTA 2007 - 15. country - folk - bluegrass festival 
11.-12.8.  Nechanice „Zahradní slavnost - šermíři, sokolníci, ohňostroj, dobová krčma …
11.8. 14.00 Jičín - koupaliště Rock na plovárně II. - Polymetal, Fenyx, Berry, Epitaf aj. 
11.-12.8. 11.00 Radvánovice  Slamák 2007 - možnost tvoření soch ze slámy, letní lyžov., soutěže aj. 70-120
11.8. 9.00 Vrchlabí 10. Krkonošské pivní slavnosti  
11.8. 19.00 D. Kalná - kostel  Bohemiachor - koncert smíšeného pěveckého sboru 
11.8. 20.00 Pecka - hrad Evergreen dixieland band - poslechově taneční večer jako ze 60. let  
12.8.  Libčany  Bonsai seminář s praktickou ukázkou tvarování rostlin 
12.8.  H. Maršov Maršovská pouť - obnovená tradice pouti s bohatým programem  
16.-19.8.  Trutnov - Bojiště Open air music - fest., úč. Monkey Business, Vypsaná fi xa, Bty, Peha...

SRPEN
SRPEN

K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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17.8.  H. Kalná - Nový Texas Pizizubky - dámská kapela 
17.-19.8.  Chotěvice - kemp Kateřina 6. motosraz Kateřina - soutěže, vyjížďka, profi  boxeři, šerm, ohňostroj aj. 
18.-19.8.  Nová Paka Staročeská řemesla a trhy s rozličnými řemesly a zbožím 
18.8. 18.00 Jičín - nádvoří zámku Flamenco show- úč. Edita Adlerová. 150,-
18.8.  Radvánovice Rajčatová bitva „Rajčatina“ - zápasy v rajčatov. protl. pro všechny odvážlivce 
18.8. 6.00 Bohuslavice - hřiště Šmajd naším okolím - pochod; pěší 8,15,25,35,50 ;cyklo 20,35,50,75,100 km 
18.8.  Hradec Králové - nábř. Slavnosti keramiky a skla 
23.-26.8.  Kuks Theatrum Kuks s velmi bohatou kulturní nabídkou 300-1200

24.-26.8.  Trutnov - H. St. Město Svět květin  - prodejní výstava, předn. a poradna léčitele Pavla Váni aj. 
24.-26.8.  Hradec Králové - jezd. kl. Velká cena města Hrad. Král. v parkurovém skákání - bohatý program 
24.-26.8.  Hradec Kr. - letiště Hip Hop Kemp - festival plný muziky, rytmů, adrenalin. sportů i tance 
25.-26.8. 8.00 Žireč Kaktusy a sukulenty - prodejní výstava + výstava drobného zvířectva 
25.8. 14.00 Radvánovice Folkový slamák 2007 - festival s doprovodným programem 
1.9. 9.00 Jilemnice - nám. 6. krajské dožínkové slavnosti - tradice a zručnost místních řemeslníků 
1.9. 10.00 Jaroměř  Letní hry - soutěže, vystoupení známých osobností 140,-
1.-2.9.  Trutnov - nám. Trutnovský jarmark - bohatý kulturní program 

Změna programu vyhrazena!
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

   28. a 29. 07. 2007 MUDr. Miroslav Roháč NZZ - zubní ordinace, Labská 383, Hostinné 499 524 357

   04. a 05. 08. 2007 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

   11. a 12. 08. 2007 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494

   18. a 19. 08. 2007 MUDr. Antonín Tvrdoň NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

   25. a 26. 08. 2007 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200

   01. a 02. 09. 2007 MUDr. Eva Hrušková NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

 Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci srpnu oslaví 
svá životní jubilea:

Charouzová Marie, Lacinová Valburga, 
Vágenknechtová Vlasta, Nedvídková 
Anna, Trejbal Josef, Zuzánek Václav, 
Kratochvílová Jiřina, Tománek Bohu-
slav, Hanuš Karel, Hamanová Jaroslava, Kubátová 
Bohumila, Prokešová Marta, Fišerová Marie, Hart-
lová Ingeborg, Erlebach Ivo, Máslo Vlastimil, Jed-
ličková Monika, Dymák Ladislav, Růžičková Lud-
mila, Půlpán Ladislav, Drinková Josefína, Hörnich 
Zdeněk

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně 
spokojených a šťastných let v našem městě.

Hnízdil Ondřej, Šulc Jaroslav

Šťastným rodičům blahopřejeme.

N a r o z e n i
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Společenská 
kronika

Monika Lančaričová   –     Vladimír Švejdar
Petra Smatanová –     David Kalenský

Novomanželům na je j ich společné cestě 
ž ivotem přejeme hodně  š těst í ,  zdraví , 

pohody a splnění všech přání .

S ň a t e k  u z a v ř e l i

Vzpomínka - dne 9. 7. 2007 tomu bylo 15 roků co nás navždy opus-
til pan Bedřich Roubíček. Letos by se dožil 85 let. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.                               Manželka Anežka a ostatní příbuzní

     Paní Anna Gallová z Hostinného 
se v plné svěžesti a zdraví dožila 
krásných 90 let. 
Narozeniny oslavila společně 
se svými příbuznými a zástupci 
města Hostinné. 
Ještě jednou přejeme hodně 
zdraví, spokojenosti a dlouhá 
léta mezi námi.   

P O DĚK O V Á N Í
Touto cestou bych chtěla poděkovat paní MUDr. Jaroslavě Halaxové 
za pomoc v těžkých chvílích a hlavně za velmi obětavou péči o naší 
maminku Jarmilu Brádlerovou, která zemřela 24. května tohoto roku. 
Z celého srdce děkuji za celou rodinu.

Dcera Eva Kaprálová 


